



**Budajenő Község Önkormányzata**  
2093 Budajenő, Fő u. 1-3.  
☎26-371-068 ☒26-371-062 ✉ [hivatal@budajeno.hu](mailto:hivatal@budajeno.hu)

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2024. június 20-i soron következő nyílt testületi ülésén.**

Az ülés helye: **Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme**  
**2093 Budajenő, Fő u. 1-3.**

Jelen vannak: **Budai István polgármester**  
**Kuli László alpolgármester**  
**Bartos Gyárfás képviselő**  
**Csörgő Józsefné képviselő**  
**Papp Keve Kadocsa képviselő**  
**Püspök Emese képviselő**  
**Török Tímea képviselő**  
**Herb József BNNÖ elnök**  
**dr. Verhóczy Zita jegyző**  
**Kácsor-Mezey Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető**

Meghívott vendég: **Benka Krisztina óvoda igazgató**

Javasolt napirendi pontok:

Nyílt ülés:

- 1.) Döntés a tájszoba áthelyezése iránti kérelemről**  
Előterjesztő: Budai István polgármester
- 2.) Döntés kártalanítási igényvel összefüggésben**  
Előterjesztő: Budai István polgármester  
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság
- 3.) A 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának átfogó értékelése**  
Előterjesztő: Budai István polgármester
- 4.) Javaslat a Budajenői Óvodában a nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározására, valamint a maximális csoportlétszám túllépésének engedélyezésére**  
Előterjesztő: Budai István polgármester

**Budai István polgármester:** Tisztelettel köszöntelek benneteket, a Képviselő-testület nyílt ülését 17:00 órakor megnyitom. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes. Az ülésnek négy meghirdetett napirendi pontja volt és sürgősséggel helyben beterjesztve veszünk hozzá még két napirendi pontot: egyrészt a közétkeztetési szerződés határidejének meghosszabbítását változatlan áron 2024. év végéig, másrészt a Kisköz híd felújítását, amely már a Gazdasági és Fejlesztési Bizottság ülésén előzetesen megtárgyalásra került. Van-e valakinek a napirendekkel kapcsolatban kérdése, észrevétele? (Kérdés, észrevétel nem hangzott el.) Aki a beterjesztett napirendi pontokkal a két sürgősséggel benyújtott napirendi ponttal kiegészítve egyetért, az kérem, hogy kézfeltartással szavazzon. Köszönöm, megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokat.

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 egyhangú igen szavazattal a nyílt ülés napirendi pontjait elfogadta.**

**1.) Döntés a tájszoba áthelyezése iránti kérelemről**

Előterjesztő: Budai István polgármester

**2.) Döntés kártalanítási igényvel összefüggésben**

Előterjesztő: Budai István polgármester

Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság

**3.) A 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának átfogó értékelése**

Előterjesztő: Budai István polgármester

**4.) Javaslat a Budajenői Óvodában a nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározására, valamint a maximális csoportlétszám túllépésének engedélyezésére**

Előterjesztő: Budai István polgármester

**5.) Közétkeztetés biztosítása**

Előterjesztő: Budai István polgármester

**6.) Pátyi utcát és a Kis-köz utcát összekötő híd felújítása**

Előterjesztő: Budai István polgármester

**NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA**

**1.) Döntés a tájszoba áthelyezése iránti kérelemről**

**Budai István polgármester:** Az első napirendi pont a tájszoba áthelyezése iránti kérelemről való döntés. A Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzat és a helyi Értéktár Bizottság részéről érkezett javaslatban kéri, hogy a jelenleg a pékség melletti teremben lévő tájház a nemzetiségi iroda melletti, eredetileg üzlethelyiségnek szánt terembe költözhessen át. Úgy gondolom, hogy a jelenleg a tájházban kiállított tárgyaknál még sokkal több érték van a településen, ami bemutatásra kerülhetne. A Kompp család házának udvarán lévő pajtában még rengeteg, jó állapotban lévő anyag

található. A tájház véleményem szerint hitelesebb lenne a kigondolt új helyén. Egyeztettem a Jenői Pékség vezetőjével, Ormós Gabriellával is, ő is támogatja ezt az elképzelést, mert így a tervezett pizzázót a pékség melletti teremben tudná üzemeltetni. A jelenlegi felállásban a tájház egy átjáróház gyakorlatilag, ami nem túl szerencsés. Az új helyén jobban el lenne különítve, ugyanakkor nagyobb és több részre osztható hely lenne a többi számos sváb értéktárgy bemutatására is. Összességében úgy gondolom, hogy a két szervezet részéről érkezett igény ebben a formában támogatható, javasolom elfogadásra. Van-e valakinek kérdése, észrevétele ezzel kapcsolatosan?

**Püspök Emese képviselő:** A korábbi képviselő-testületi ülés alkalmával elhalasztásra került mindkét üzlethelyiség kiadása, pedig azok bevételt is hozhatnának az Önkormányzatnak. Javasolom mélyebb átgondolásra ezt a felvetést, mert szerintem az a két helyiség jelenlegi állapotában nem alkalmas ilyen értékek tárolására. Két hétig tároltunk benne bútorokat, amik bepenészedtek. Javasolom, hogy hagyjuk ezt ugyanúgy, mint a nagyobb horderejű döntéseket az épületek kiadásáról a következő testületre. Ha most az említett két helységbe vinnénk át az értékeket, azok tönkre mennének. Költeni kell ezek megjavítására, amely viszont ebben a köztes időszakban nem javasolt.

**Budai István polgármester:** A helyiségek rendbetétele az önkormányzat feladatkörébe tartozik és úgy gondolom, ez megoldható és vállalható összeg.

**Papp Keve Kadocsa képviselő:** Nekem a költségekkel kapcsolatosan van megjegyzésem, nem javasolnám költeni rá már ebben az időszakban. Ha a nemzetiség szeretné ezt véghez vinni, akkor vállalja a felújítási költségeket, vagy vállalja a következő Testület.

**Kuli László alpolgármester:** Az államtitkárság támogatta ennek az épületnek a felújítását azzal a feltétellel, hogy bizonyos nemzetiségi funkciókat bele kell tennünk. Az aláírt szerződésben van egy 5 éves fenntartási időszak, ameddig ezeket az értékeket az épületből kivinni nem tudjuk. Mellettük a német nemzetiség irodáját alakítottuk ki. Én építészként azt mondom, hogy ennek a tájszobának nem ebben az épületben van a helye, hosszú távon máshova helyezném. Én támogatnám ezt a helycserét, mert így legalább a pékségnek azt a helyiséget ki tudjuk adni. A nyomdatechnikai kellékeket árusító bolt közben már Telkiben talált helyet. Viszont én erre ideiglenes megoldásként tekintenék. Szerintem a tájszoba egy eredeti felújított épületben mutatna jól. Véleményem szerint Várszegi Márton háza a Fő utcában a faluban a legszebb sváb épület. Egy örökösödési vita miatt nem mertek hozzányúlni a házhoz. Évtizedek óta ott áll teljesen érintetlenül eredeti tornáccal, eredeti istállóval, eredeti pajtával, eredeti nyílászárókkal. Abból lenne érdemes csinálni egy tájházat. Nyilván ez költséges projekt, esetleg a népi építészeti programhoz csatlakozva, a tulajdonosokkal megegyezve lehet azt berendezni. Szerintem az ideiglenes megoldás keretében megfelelően az átköltözéshez biztosítsunk roppant minimális költségeket. Így a másik felét ki tudjuk adni. Tekintsük ezt egy kétéves átmeneti időszaknak, amely során előkészületeket teszünk egy nagyobb ívű, ambíciózus projektnek.

**Budai István polgármester:** Ha ideiglenesen áthelyezzük, akkor a felszabaduló terem kiadásával a pékségtől már bevételt tud generálni az önkormányzat. Egy minimális felújítás (tisztasági festés, egyszerű padlófelújítás) után valószínű már beköltözhető a terem. Ezzel eleget tudnánk tenni a nemzetiségi önkormányzat és az értéktár kérésének, a nagyobb hely biztosítaná a Kompp hagyaték legalább egy részének biztonságos tárolását is. A pékségnél felgyorsulna a pizzázó beindítása, amelyből bevétele származik az önkormányzatnak. A Laci által elképzelt felvetéssel hosszabb távon egyetértek. Fontos nagyban gondolkozni és valóban ideális esetben olyan épületben lenne a tájház, amely önmagában is egy épített örökség.

**Csörgő Józsefné képviselő:** Köszönöm Lacinak a felvetést. Én két éve említettem a főépítésznek, hogy az igazi tájszoba egy régi épületben tudna érvényesülni. Létezik a településnek még egy-egy ilyen épülete aminek a megvásárlásával valóban egy helytörténeti múzeummá tudna alakulni ideális megoldásként. Én nem mertem ilyen nagyban gondolkodni ismervén a költségvetést, de valóban az a ház egy non plus ultra lenne. Egy átmeneti időszakra valóban az lenne ideális, ha a Kompp Gyuri pajtájában lévő óriási hagyatékból minél több értéket meg tudnánk menteni a településnek.

**Püspök Emese képviselő:** Szerintem nagyon sokat kellene a teremre költeni. Az értékek megőrzésére így alkalmatlan, be fog penészesedni, ha most egy festéssel és egy burkolással oldjuk meg. Fel van ázva a fal legalább 50 cm magasan. A csaphoz nem lehet nyúlni, mert ki van púposodva a vakolat. Emiatt ezzel a döntéssel én megvárnám a következő ciklust, hátha adódik pályázati lehetőség. Javaslom további átgondolásra az egész ügyet, hogy a szolgáltatás is meglegyen és méltó helyen is legyenek az értékeink.

**Kuli László alpolgármester:** Meg kell nézni a helyiséget, zárva volt eddig.

**Papp Keve Kadocsa képviselő:** Ennek fényében szeretném javasolni a döntés elnapolását.

**Bartos Gyárfás képviselő:** Azt gondolom, ha vizesedési problémák vannak, azt mindenképp meg kell oldani akár mire is szánjuk használni. Minél hamarabb meg kell csinálni a helyrehozatalát, nem szabad hagyni a helyiség állapotának további romlását. Ha megjavítjuk és az Ormós Gabinak ki tudjuk adni, abból bevétele lesz az Önkormányzatnak, ezt fontosnak tartom.

**Budai István polgármester:** Egyetértek azzal, hogy a problémát mindenképp meg kell szüntetni, nem várhatjuk a helyzet további romlását. Ez két külön ügy. Ha megjavítjuk, akkor ezek a problémák már nem fognak fennállni.

**Csörgő Józsefné képviselő:** Érdemes lenne megnézni egy kivitelezővel, hogy mi lehet a probléma forrása és mielőbb megoldani a helyzetet.

**Budai István polgármester:** Egyetértek. Én nem tudtam eddig a vizesedésről. Püspök Emesének és Török Tímeának adtam át a kulcsot. Csodálkozom, hogy ha láttátok ezt a helyzetet, akkor miért nem jeleztétek az önkormányzat felé? Ezzel a helyzettel nem lehet sokáig várni. Meg fogjuk helyszínen vizsgálni a helyzetet. Elviekben támogatom az átköltözést, hogy minél több mindent meg tudjunk menekíteni a Kompp hagyatékból is. A kárt minél előbb helyre kell hozni, várhatóan maximum 1-2 milliós tételről lesz szó. Ez önmagában nem rontja jelentős mértékben a költségvetés jelenlegi helyzetét. Ormós Gabi is szívesen elkezdené a pizzázó ötletét mielőbb, amely bevételt hoz az Önkormányzatnak. Javaslom, hogy vegyük ketté a határozati javaslatot. Az egyik a helyiség rendbetétele, a kár helyrehozatala. A másik a költözéshez való hozzájárulás, amely terveink szerint átmeneti időszakra szól.

**Kuli László alpolgármester:** A helyiség elő lett készítve kiadásra, gyakorlatilag a burkolatot várta és a festést. Mivel négy éve fel lett teljesen újítvva, nem hiszem, hogy ez milliós tétel lenne.

**Budai István polgármester:** Van-e további kérdés ezzel kapcsolatban? (Több kérdés, észrevétel nem hangzott el.) Akkor aki a beterjesztett határozati javaslattal a szóban elhangzott feltételekkel kiegészítve, a javításoktól függetlenül, egy átmeneti időszakra tervezve, egyetért, az kérem, hogy kézfeltartással szavazzon. Köszönöm, ez 5 igen szavazat. 1 ellenszavazat és egy tartózkodás. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület elfogadta a határozati javaslatot.

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:**

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**46/2024. (VI.20.) számú határozata**  
**a tájszoba áthelyezéséről**

Budajenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. a Jeine Udvarház épületén belül a tájszobát áthelyezi a Német Nemzetiségi Önkormányzat irodája melletti téglalap alakú helyiségbe,
2. felhatalmazza a polgármestert, hogy az áthelyezésről a Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökével és a Budajenő Települési Értéktár Bizottság elnökével közösen intézkedjen.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

**2.) Döntés kártalanítási igénnyel összefüggésben**

**Budai István polgármester:** A második napirendi pont a kártalanítási igénnyel kapcsolatos döntés. Ügyvédi felszólítás érkezett ezzel kapcsolatban. A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság támogatta ennek a napirendi pontnak az elnapolását. A változás bejegyzése HÉSZ-módosítást von maga után, amelynek kezdeményezése ebben a hátralévő átmeneti időszakban nem lenne szerencsés. Az ügy hatósági folyamata mindenképp őszre és a következő évre húzódna át. Az az álláspontom, hogy a Kérelmezőnek javasoljuk, hogy az októberben megalakuló új testületnek terjessze újból elő a kérelmét. Az előterjesztésben leírtakhoz képest tovább tisztázódtak a körülmények a helyszín megtekintése után. Ha folytatnám a polgármesteri munkát, vállalnám az ezzel kapcsolatos határozathozatalt, de így nem szeretnék belemenni és a következő Testületre hagyományozni az ügyet. Korrektebb, ha már az új Testület kezdi el az egész folyamatot. Javaslom, hogy a tulajdonos és az ügyvéd felé jelezzük vissza, hogy a kérelmüket ismételten terjesszék elő a következő Testület elé. Aki elfogadja a jelenlegi helyzetre tekintettel ezt a Gazdasági és Fejlesztési Bizottság által is javasolt megoldást, az kérem, hogy kézfeltartással szavazzon. Köszönöm, megállapítom, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a döntést.

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot:**

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**47/2024. (VI. 20.) számú határozata**  
**döntés a Budajenő belterület 1699 hrsz-ú ingatlan átminősítéséről**

Budajenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. a Budajenő Község Helyi Építési Szabályzatáról szóló 12/2017.(X.27.) Önkormányzati rendeletével (továbbiakban: HÉSZ) kapcsolatban semmilyen döntést nem kíván hozni, tekintettel arra, hogy bármely döntés végrehajtása vagy joghatása időben túlnyúlik jelen önkormányzati cikluson;

2. úgy dönt, hogy valamennyi a HÉSZ kapcsolatos megkeresések tekintetében fel kell hívni az ügyfelek figyelmét, hogy 2024. október 1-jét követően, az újonnan megválasztott képviselő-testület felé terjesszék elő kéréseiket;
3. felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1-2. pontban foglaltak alapján adjon tájékoztatást a lakosság számára.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

### **3.) A 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának átfogó értékelése**

**Budai István polgármester:** A harmadik napirendi pont a 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának átfogó értékelése. Az értékelést jegyzőasszony készítette el a Hivatal segítségével, ezért őt kérem fel a napirendi pont előterjesztésére.

**dr. Verhóczki Zita jegyző:** A tavalyi évre vonatkozó beszámoló tartalmazza a demográfiai helyzetet, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultakat és az esetleges egyéb kedvezményeket. A demográfiai helyzetből látható, hogy elég alacsony az átlagéletkor a faluban, valamint hogy nagyon kevés a szociálisan rászoruló gyermek. Az étkezésnél a kedvezményekben részesülők kiugró száma a nagycsaládosok kedvezményeiből adódik, ami nem feltétlenül jelenti azt, hogy ők szociálisan is rászorulóknak lennének. A Pest Megyei Kormányhivatal Gyermekvédelmi és Szociális Főosztálya tavalyi kezdeményezése nyomán a beszámolót kiegészítettük a 4.,5.,6. és 7. pontokkal, ahogy az az előterjesztésben olvasható. Ha van még kérdés, akkor szívesen válaszolok.

**Budai István polgármester:** Van-e valakinek kérdése, észrevétele? (Kérdés, észrevétel nem hangzott el.) Ha nincs, akkor kérem, hogy szavazzunk. Aki a beterjesztett határozati javaslattal a beterjesztett formában egyetért, az kérem, hogy kézfeltartással szavazzon. Köszönöm, megállapítom, hogy a Testület egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot.

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:**

#### **Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 48/2024. (VI.20.) számú határozata**

#### **a 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának átfogó értékeléséről**

Budajenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. elfogadja az Önkormányzat 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelését az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal;
2. felkéri a Polgármestert, hogy az Önkormányzat 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásáról szóló átfogó értékelését küldje meg a Pest Vármegyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya részére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

#### **4.) Javaslat a Budajenői Óvodában a nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározására, valamint a maximális csoportlétszám túllépésének engedélyezésére**

**Budai István polgármester:** Az óvodai létszám megtárgyalására minden évben sorra kerül a demográfiai növekedési időszakban. Törvényes keretek között plussz 20%-kal lehet a csoportlétszámot növelni. Így a 150 főre tervezett óvodaépület maximum 180 főt képes befogadni. Jelenleg a 147 fős létszámmal még jól tudjuk tartani a kereteket. Feltételezhetően ez kevesebb lesz néhány év múlva. A csoportok létszámnövelési igénye 4% és egy csoportban 12%, ami még bőven vállalható. A Katica nagycsoport ideális a 18 fővel. Mennyi iskolakezdő gyermekre számíthatunk?

**Benka Krisztina óvoda igazgató:** Két és fél csoportnyi gyermek megy várhatóan iskolába jövőre, ami kb. 45-47 főt jelent.

**Budai István polgármester:** Tehát jövőre is két iskolai osztály lesz szükséges. Most már csak a budajenői gyerekeket veszik fel az iskolába, így várhatóan nem lesz létszámprobléma ott sem. Jelenleg viszonylag nagy a külsős gyermekek aránya az iskolában. Érhető a cél, hogy a 250 fős határt biztosítsák, ami több funkció fenntartási lehetőségét jelenti. Van-e valakinek még kérdése?

**Püspök Emese képviselő:** A két kis középső csoportlétszámát maximumra fel lehet-e tölteni? A faluban több család elutasítást kapott, mert a gyermek csak ősszel tölti be a harmadik életévét. Ha fel lenne töltve a létszám, akkor folyamatosan felvehetők lennének ezek a gyermekek és nem csak a következő évben lehetne csatlakozniuk, ami jelentős megterhelést jelent a szülők számára is.

**Benka Krisztina óvoda igazgató:** Ebben az évben a novemberig a harmadik életévüket betöltő gyermekeket fel tudjuk venni, ez a két 26 fősre megemelt létszám alkalmas erre. A decemberben és januárban a harmadik életévüket betöltő gyermekeket középső csoportosok mellé nem javaslom betenni. Szeretnénk, a jelenlegi homogén csoportösszetételt megtartani.

**dr. Verhóczy Zita jegyző:** Annyit fűznék még hozzá, hogy idén hozzám nem érkezett fellebbezés elutasítás miatt. Tavaly igen, mert akkor már a szeptemberieket is el kellett utasítani sajnos. Másrészt mindenképp javasolt szakmailag egy úgymond laufot hagyni a létszámban, hiszen nem látható előre, hogy hány új beköltöző lesz a faluban.

**Budai István polgármester:** Köszönöm. Van-e további kérdés? (Több kérdés, észrevétel nem hangzott el.) Ha nincs, akkor kérem, hogy csomagban szavazzunk. Aki a beterjesztett határozati javaslatokkal a beterjesztett formában egyetért, az kérem, hogy kézfeltartással szavazzon. Köszönöm, megállapítom, hogy a Testület egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatokat.

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:**

#### **Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 49/2024. (VI.20.) számú határozata a Budajenői Óvodában a 2024/2025. nevelési évben indítható óvodai csoportok meghatározásáról**

Budajenő Község Önkormányzata a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdés d) pontja alapján a 2024/2025. nevelési évben indítható óvodai csoportok számát 6 csoportban határozza meg: 2 kiscsoport, 1 középső csoport, 1 (vegyes) nagy-középső csoport, 2 nagycsoport.

Határidő: azonnal

Felelős: intézményvezető

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:**

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
50/2024. (VI.20.) számú határozata  
a Budajenői Óvoda óvodai csoportlétszám túllépésének engedélyezése 2024/2025. nevelési  
évben**

Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 25.§ (7) bekezdése alapján engedélyezi a Budajenői Óvoda

1. Süni kiscsoport vonatkozásában a törvényi maximális csoportlétszám 4 %-os határon belül történő túllépését. Ennek alapján az engedélyezett maximális csoportlétszámot az intézmény Süni csoportjában tényleges max. 26 fő (számított 26 fő) létszámban állapítja meg;
2. Maci kiscsoport vonatkozásában a törvényi maximális csoportlétszám 4 %-os határon belül történő túllépését. Ennek alapján az engedélyezett maximális csoportlétszámot az intézmény Maci csoportjában tényleges max. 26 fő (számított 26 fő) létszámban állapítja meg;
3. Csigabiga középsőcsoport vonatkozásában a törvényi maximális csoportlétszám 12 %-os határon belül történő túllépését. Ennek alapján az engedélyezett maximális csoportlétszámot az intézmény Csigabiga csoportjában tényleges max. 28 fő (számított 28 fő) létszámban állapítja meg;
4. Méhecske (vegyes) nagy-középső csoport vonatkozásában a törvényi maximális csoportlétszám 4 %-os határon belül történő túllépését. Ennek alapján az engedélyezett maximális csoportlétszámot az intézmény Maci csoportjában tényleges max. 26 fő (számított 26 fő) létszámban állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: óvodaigazgató

*Benka Krisztina óvodaigazgató 17:46 órakor távozott.*

### **5.) Közétkeztetés biztosítása**

**Budai István polgármester:** A következő napirendi pont a közétkeztetés biztosítása. A megkötött szerződés határideje áprilisban lejárt. Sikerült Beszédes Tamással megegyezni, hogy december 31-ig változatlan áron biztosítsa a közétkeztetést a Gastro-Tom Bt. Tehát lényegében csak egy határidő-hosszabbításról van szó, tartalmában nem változik a szerződés. Van-e ezzel kapcsolatban kérdése valakinek? (Kérdés, észrevétel nem hangzott el.) Ha nincs, akkor kérem, hogy szavazzunk. Aki a beterjesztett határozati javaslattal a beterjesztett formában egyetért, az kérem, hogy kézfeltartással szavazzon. Köszönöm, megállapítom, hogy a Testület egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot.



**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:**

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
51/2024. (VI.20.) számú határozata  
a közétkeztetési vállalkozási szerződésről**

Budajenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a GASTRO-TOM BT-vel a budajenői közétkeztetés biztosítása céljából kötött szerződést meghosszabbítja változatlan tartalommal 2024. december 31-ig és felkéri a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

**6.) Pátyi utcát és a Kis-köz utcát összekötő híd felújítása**

**Budai István polgármester:** Az utolsó napirendi pont a Kisköz híd felújítása, amire még ez a Testület ígéretet tett. A ciklusból hátralévő időbe belefér és kevesebb mint 1 millió Ft szükséges a felújításához. Onnantól a hídon biztonságos lesz a közlekedés. Három ajánlat érkezett be a Tesskár Bau Kft-től, a Maros 35 Bt-től és a Doma Ép-ker Invest Kft-től. A legkedvezőbb ajánlat a Tesskár Bau Kft-től érkezett 780.200.- Ft + áfáért, amely bruttó 990.854.-Ft-ot tesz ki. A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság már megtárgyalta és javasolja a Testületnek a felújítást valamint a kivitelező választásával is egyetért. Van-e valakinek kérdése, észrevétele ezzel kapcsolatban? (Kérdés, észrevétel nem hangzott el.) Ha nincs, akkor kérem, hogy szavazzunk. Aki a beterjesztett határozati javaslattal a beterjesztett formában egyetért, az kérem, hogy kézfeltartással szavazzon. Köszönöm, megállapítom, hogy a Testület egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot.

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:**

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
52/2024. (VI.20.) számú határozata  
a Pátyi utcát és a Kis-köz utcát összekötő híd felújításáról**

Budajenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. a Pátyi utcát és a Kis-köz utcát összekötő híd felújítási munkálatok elvégzésével 780.200.- Ft+áfa, azaz bruttó 990.854.-Ft díjazásért a Tesskár Bau Kft-t bízta meg, melynek fedezetét a 2024. évi költségvetési rendelet K513 általános tartalék sor terhére biztosítja.
2. felkéri a polgármestert az 1. pont szerinti szerződés megkötésére, valamint valamennyi egyéb szükséges teendő elvégzésére és jognyilatkozat kiadására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

**Budai István, polgármester:** Ezzel napirendi pontok végére értünk. Megköszönöm a részvételeket, a nyílt testületi ülést 17:50 órakor bezárom.

  
**Budai István**  
polgármester



  
**dr. Verhóczy Zita**  
jegyző